

Муниципальное образование «Город Биробиджан» Еврейской автономной области

ГОРОДСКАЯ ДУМА РЕШЕНИЕ

18.11.2016 № 339

г. Биробиджан

О внесении изменения в решение городской Думы от 27.10.2005 № 267 «Об установлении и введении в действие земельного налога на территории муниципального образования «Город Биробиджан» Еврейской автономной области»

На основании Главы 31 Налогового кодекса Российской Федерации, Федерального 29.12.2014 № 473-Ф3 «O территориях опережающего социальноэкономического развития в Российской Федерации», постановления Правительства Российской Федерации от 27.08.2016 № 847 «О создании территории опережающего социально-экономического развития «Амуро-Хинганская» и в соответствии с Уставом муниципального образования «Город Биробиджан» Еврейской автономной области городская Дума

- РЕШИЛА:
- 1. Внести в решение городской Думы от 27.10.2005 № 267 (в ред. решений городской Думы от 02.11.2006 № 423, от 29.10.2009 № 144, от 30.09.2010 № 348, ot 13.11.2010 № 396, ot 31.03.2011 № 517, ot 26.04.2012 № 742, ot 31.01.2013 № 889, от 28.02.2013 № 899, от 30.10.2014 № 11, от 24.12.2015 № 213, от 29.09.2016 № 304) «Об установлении и введении в действие земельного налога на территории муниципального образования «Город Биробиджан» Еврейской автономной области» следующее изменение:
 - 1.1. Пункт 3 дополнить подпунктом 5 следующего содержания:
- «5) резиденты территории опережающего социально-экономического развития, осуществляющие свою деятельность на территории городского округа, сроком на три года начиная с 1-го числа месяца, следующего за месяцем регистрации таких организаций и индивидуальных предпринимателей в качестве резидента территории опережающего социально-экономического развития.».
- 2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию городской Думы по бюджету и муниципальному имуществу.
- 3. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2017 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования.
- 4. Опубликовать настоящее решение в «Муниципальной информационной газете» и в сетевом издании «ЭСМИГ».

Мэр города Е.В. Коростелев